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Bezdomovci. Sprejeři. Agresivní turisté. Buskeři… Problémů, které trápí obyvatele Prahy 1
na levém břehu Vltavy, není málo. Diskutovalo se o nich na akci Bezpečná Malá Strana,
kterou ve středu 4. března hostilo společenské středisko VIA.

„Bezpečnost této části Prahy 1 je velmi důležité téma – pro lidi, kteří zde žijí, i pro nás, na radnici,“
potvrdila starostka první městské části Terezie Radoměřská. „Velké množství turistů, kteří sem
přijíždějí, provázejí také negativní jevy – ať už drobná kriminalita, krádeže, nebo obtěžující přestupky
jakou jsou hluk, počmárané zdi, elektrokola povalující se na veřejných prostranstvích a podobně,“
dodala a zdůraznila, že Malá Strana společně s Hradčany patří ke klidnějším oblastem centra
metropole. „Přesto je skvělé, že se podobná setkání z iniciativy samotných občanů konají. Jednak se
lidé dozvědí, jakým způsobem se bezpečné prostředí zajišťuje či vynucuje, co všechno městská část
pro své obyvatele dělá a za druhé si vyslechneme zcela konkrétní připomínky, stesky, na které
můžeme reagovat,“ uzavřela starostka s tím, že na téma Bezpečnost bude debatovat i s rezidenty
jiných částí Prahy 1.

Za velmi prospěšné setkání, kterého se zúčastnily přibližně tři desítky lidí, označil také jeho iniciátor
Tomáš Oliva, předseda Spolku občanů a přátel Malé Strany a Hradčan: „Když chcete slyšet název
občanů, je potřeba vyvolat schůzku s kompetentními lidmi. Zájem byl velký, diskuze zajímavé, zvláště
ty, které se týkaly bezdomovců – to je jeden z fenoménů, které zdejší obyvatele opravdu trápí. Když
se o tom takto veřejně diskutuje, vznikají nápady, které mohou pomoci se s tímto problémem
vyrovnat.“

Dalšími účastníky debaty byl předseda Komise pro bezpečnost Josef Kubíček, Ivan Hanzal ze
Sdružení výtvarníků Karlova mostu a ředitel Obvodního ředitelství Městské policie Prahy 1 Miroslav
Stejskal: „Bezpečnost je pro nás v souvislosti s Malou Stranou rozhodně menším problémem než v
souvislosti se Starým a Novým Městem,“ sdělil šéf strážníků. „Žádné specifické extrémní problémy
zde řešit nemusíme, nejvíce práce máme stále dokola s bezdomovci, často nás zaměstnávají také
kapesní krádeže či podvodné směny peněz, které sem zanášejí cizinci,“ doplnil.
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